Javítás a biometria definíciókhoz
A definíciók közt van néhány hiányosság, illetve hiba:

Eloszlásfüggvény: F: R – R (hiányzik)
Szórás négyzet: D négyzet (kszí) = M(kszí – M(kszí))

Szórás: az előbbi gyöke

A minta átlaga: hiányzik a szumma alól: i=1           A tetejéről: n

A metodikai hiba nem Sm négyzet, csak Sm 
Qx= szumma Xi négyzet – X átlag szorozva szumma Xi (ezt érdemesebb használni)
Korrelációs együttható:   -1 < r < 1 (egyenlő is lehet)    r=1 erősen korrelál  r=0 nem korrelál

Statisztikai hipotézis vizsgálat, próba menete:

st abszolút értéke > tp      akkor H0 –at elvetjük

F –próba:

n-1 m-1 szab. fokú F-eloszlású lesz, ha H0 igaz

Kétmintás t-próba:

Két csoport vizsgálata. Megegyeznek-e valamilyen szempontból?

Feltétel: a mérések normális eloszlást követnek, amelyre szigma1=szigma2

H0: mű1=mű2
Poisson eloszlás:

A D utáni zárójelben is kszí van, nem lambda.

Hipergeometrikus eloszlás:

Mi a valószínűsége annak, hogy a kiválasztottak között k db rendelkezik az adott tulajdonsággal?

